From:

To:

Subject: FW: Agenda

Date: 26 September 2022 11:42:00
Attachments: Itinerary.docx

: | b ing.d

Hi- —the agenda has come through for Wednesday. They’ve now added meeting the
Minister (which -is just checking through DCMS). If it’s too early for you by all means just join
from 10am?

Regards,

rror: I i c io>

Sent: Monday, September 26, 2022 11:33 AM

To: | @:2mblingcommission.gov.uk>; ||| Gz
I @52mblingcommission.gov.uk>
Subject: Agenda

CAUTION: This email is from an external source - be careful of attachments and links

Hi folks,
Hope all is well. Ahead of tomorrow and Wednesday, please see attached.

Regards,

Oifigeach Cléireachais | Foireann Comhoibrithe Tionscadail | Beartas
Clerical Officer | Business Support and Administration Unit | Policy/Legislation

!epa!menl of Justice

2nd floor, Bishop’s Square, Redmond'’s Hill, Dublin 2, D02 TD99, Ireland

T PIG Inmheanach/Internal VOIP ||l
R/E G/W www.justice.ie twitter.com/DeptJusticelRL
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Is le haghaidh an duine né an eintitis ar a bhfuil si dirithe, agus le haghaidh an duine né an eintitis
sin amhdin, a bheartaitear an fhaisnéis a tarchuireadh agus féadfaidh sé go bhfuil abhar faoi rin
agus/no faoi phribhléid inti. Toirmisctear aon athbhreithnid, atarchur né leathadh a dhéanamh
ar an bhfaisnéis seo, aon usaid eile a bhaint aisti né aon ghniomh a dhéanamh ar a hiontaoibh,
ag daoine no ag eintitis seachas an faighteoir beartaithe. Ma fuair tu é seo tri dhearmad, téigh i
dteagmhail leis an seoltdir, le do thoil, agus scrios an t-dbhar as aon riomhaire. Is é beartas na





